






1ος γρίφος

Ποια είναι η όψη 
της πυραμίδας 

από πάνω;





Απάντηση 1ου γρίφου

Σωστή 
απάντηση είναι 

η (3).





2ος γρίφος

2 12





Απάντηση 2ου γρίφου

Πρέπει   2 . α . β = 30

άρα α . β = 15

και  α . β . γ = 90 οπότε
οπότε γ = 6.

και β . γ . 12 = 360

β . 72 = 360

Άρα β = 5 και α = 3.

2 α β γ 12





3ος γρίφος
Για την προστασία των μαθητών πρέπει να τοποθετηθεί ένα 

προστατευτικό σχοινί στα σημεία Α και Β.

Κάθε σκαλοπάτι έχει ύψος 1 πόδι και πλάτος 2 πόδια. 

Πόσο είναι το μήκος του προστατευτικού σχοινιού;
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Απάντηση 3ου γρίφου
(ΑΒ)2 = (6 . 2)2 + (5 . 1)2 = 122 + 52 = 169

(ΑΒ) = 13 

(η οριζόντια προβολή της ΑΒ είναι 6x2  και το ύψος της σκάλας 5).
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4ος γρίφος





Απάντηση 4ου γρίφου





5ος γρίφος





Απάντηση 5ου γρίφου






